
TE ZANIMA KAJ SE SKRIVA V 

TEJ ŠKATLI?



V ŠKATLI SEM NAŠLA DVE 

MODRI KOCKI.



NAŠLA SEM TUDI 4 RDEČE 

KOCKE.

KOLIKO KOCK JE NA MIZI?



2 + 4 = 6TO NI TEŽKO. TO 

ŽE ZNAŠ, KAJNE?



POČAKAJ, V ŠKATLI SEM 

NAŠLA ŠE 3 ZELENE KOCKE.

KOLIKO KOCK JE SEDAJ NA 

MIZI?



K RAČUNU MORAM 

DODATI ŠE ZELENE 

KOCKE.

POTEM RAČUNAM.

2 + 4 = 6, 6 + 3 = 9

SEŠTEVAMO LAHKO TUDI 3 SEŠTEVANCE 
(ŠTEVILA).

RAČUN Z BARVICAMI PREPIŠI V ZVEZEK.  →

2 + 4 + 3 = 9





SEDAJ BI RADA KOCKE 

POSPRAVILA NAZAJ V 

ŠKATLO.



POSPRAVILA SEM ZELENE 

IN RDEČE KOCKE.



9 – 3 – 4 = 2KOLIKO KOCK MI 

OSTANE NA MIZI?

POGLEDAVA, 

ČE JE RES?



SUPER, PRAVILNO 

SVA IZRAČUNALA.



ODŠTEVAMO LAHKO TUDI Z DVEMA 
ODŠTEVANCEMA ( Z DVEMA ŠTEVILOMA).

9 – 3 – 4 = 2

TUDI TA RAČUN Z BARVICAMI PREPIŠI V ZVEZEK. → 





POGLEJVA ŠE NEKAJ PRIMEROV.

KOLIKO KOSOV PERILA SE SUŠI?

2 + 3 + 4 =

PREPIŠI V ZVEZEK IN IZRAČUNAJ.



NA KLOPICI JE SEDELO 7 LJUDI. NAJPREJ JE ODŠEL FANT S 

KAPO, NATO ŠE MIJA IN MAMA. KOLIKO LJUDI JE OSTALO 

NA KLOPICI?

7 – 1 – 2 = 

PREPIŠI V ZVEZEK IN IZRAČUNAJ.



SEDAJ SI PA TI NA VRSTI. NE USTRAŠI SE, SAJ STA SAMO 

DVA PRIMERA. RAČUNA ZAPIŠI V ZVEZEK.

KOLIKO JE VSEH JABOLK?



TUKAJ VIDIMO, DA SO ENE SVEČE UGASNILE PREJ, DRUGE 

PA KASNEJE, SAJ SE IZ NJIH ŠE KADI.

KOLIKO SVEČ ŠE GORI?



ZA DANES JE MATEMATIKE DOVOLJ. MOGOČE SE ŠE KDAJ 

SREČAVA. 

NASVIDENJE IN LEP DAN TI 

ŽELIM. 


